



## Tüntetéssel indul az idei MKKP tábor



*Megszámlálhatatlanul sok résztvevővel zajlott az MKKP zenei tüntetése*

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt idén Tőserdőn tartja országos találkozóját, melynek már első napján forradalmi hangulat uralkodott, így a péntekre tüntetést jelentettek be a rendőrségen a Valós időben keletkező zenéért.

A cél nemes, az eszközökben ezúttal sem válogat a párt: szintetizátorok, kontrollerek, dobgépek, egy focipálya méretű keverő, papírkutya, bringadob, hangburger és számtalan

hangszerként használt test feszült a megváltoztatni kívánt valósággal szembe a lakiteleki Holt-Tisza parton.

A résztvevők között szélsőséges csoportok is megjelentek, ők hangosan kiabáltak és énekeltek a szabadtéri színpadon, mások alvó-meditációval küzdöttek.

A szervezők a demonstráció első percében sikeresnek nyilvánították

a tüntetést, majd órákon át születték a helyszínen a zenét.

Középrövidtávú eredményként az igazi Mészáros László felcsúti kampánydala is elkészült és megalakult az első MKKP kórus.

A rendőrség furcsának találta a tüntetést, de mivel az MKKP furcsa párt, napirendre tértek felette.



## Üljön Ön is Thomason!

A lakiteleki Döme büfében is él a Basky kultusz. A stencilekről jól ismert pózban lehet fotózkodni Thomas gőzmozdonyon.

## Heten tudták csak legyűrni az egyik MKKP alapítót.

A párt szóvivője kijelentette: kár próbálkozni, a kutyapárt szilárd alapokon nyugszik.

# Mézőkutyák bevonásával épült a sátor



*Speciális építő kutyák irányították a munkát.*



*Amikor az alapokat teszik le*

Sikerült felépíteni az úgynevezett nagy fehér sátrat. Ez az az sátor, amely Felcsúton egy bizonyítottan politikai megrendelésre érkező viharban összeomlott, ezért ezúttal megfelelő körültekintéssel és szakértők bevonásával történt a felépítés. A munkát speciális építő kutyák irányították, határidőre sikerült befejezni és annyira jól sikerült, hogy azonnal emlékművé nyilvánította a közösség. A párt kezdeményezte felvételét az UNESCO világörökség listára is.



# Leleplezés! Illegális kátyúzás Lakitelken!

Az eseményeket oknyomozó újságírónk rögzítette, majd rekonstruálta és kiszínezte.

Kora reggeli ragyogó napsütésben a Kátyu becenév tulajdonos Zoli, hajnalban kelt és betömítette a kemping előtt tátongó kátyút. Mire felébredt a falu, már nyoma sem volt annak a szép és komoly háttérmunkával kialakított úthibának, amit a helyiek hosszú évek alakítottak ki.

Zoli azzal védekezett az újságíró számonkérő kérdésére, hogy hivatásának érzi e munkát, ami családi öröksége. Mindkét szülője építőmérnök, egyik nagyszülője kátyúkészítő, az ősei közül hárman bizonyíthatóan részt vettek a Róma alatti katakombák 5.századi renoválásában. Ez lehet az oka, hogy nem tudott elszakadni a gyökerektől és pályázott a Rózsa Sándor Népi Kampánypénz Tékozló Alap támogatására. A pályázaton nyert összegből megvásárolt egy kátyúzós masinát, amivel eddig nagyjából 100 négyzetkilométernyi kátyút javított meg országsszerte és még mindig képtelen abbahagyni az útjavítást, amit ingyen igényelhet bárki.



## A ZESTE

# Máté szubjektív gyerekbeszámoló alapján

A koncert nagyon jól szólt, a basszusba beleremegett a busz és a színpad is remegett, de ezért volt jó.

Spriccelgettünk festéket a tejbe, amit kivetítettünk projektoron. Kevés volt a hely, tolakodni kellett, hogy odaférj. Ha odafértél szerezni kellett injekciós tűt, amivel felszívta a festéket.

**“Csak 4 db tű volt 10gyerekre, úgyhogy folyamatosan lökdösődni kellett.”**

Én voltam az első, sőt, nálam mindig volt tű, mert azt akartam, hogy jól érezzem magam, az nem érdekelt, hogy mások mit gondolnak. Szerintem kafa volt. A másik 3 tűvel kicsik nyomultak és volt egy 11 éves srác is, aki szintén jól csinálta.

Sebő Feri live actje nyugis, de mégis basszusos zene volt. Használtak egy elektromos dobot, egy dobgépet



és valami nagy táblázatot, amivel csinálták a zenét és a basszust egyaránt.

A kutyák ide oda mászkálnak mindenhol, lehet őket simogatni korlátlanul. Ritkán előfordul, hogy lefeküdnek melléd és elveszik a labdát. Visszaszerzésére az

elrángatás módszerét javaslom.

Szerintem ma este apa, azaz Selecta Áfonya jót fog játszani, egy kicsit lájtos kezdés után a vége felé fog keményedni. Én is vele fogok játszani, én rakom az effekteteket majd.

# Rövid hírek

- Lakitelek környékén a kutyapárt táboron kívül semmilyen buli nem volt tegnap éjjel.

- Depresszió a női wc-ben



- Félreértés. Gyenge Basky utánczók bukkantak fel a táborban. Sokat kell még tanulniuk a streetarttól az imosztoroknak, akik spray helyett fúróval szerelték fel a mosdó falára az ikonikus stencilt.

- 10ig volt nyitva a pizzéria a faluban, a sarki kiskocsmá zárójáról lapzártánkig nem érkezett adat.

- Kecskeméten elnöki beszámoló alapján nincsen non stop Tesco, se más sörlelőhely.



## T Neo Sátáni kísértés

Alkonyati fényben történt az eset a hófehér falú, férfiak igényeinek kielégítésére szolgáló helyiségben. Az ifjú T. Neo dolga végeztével, elégedetten sétált a kijárat felé, amikor hirtelen megpillantotta a földön heverő színes valamit. Rátekintett, magában felkiáltott, mert rögtön felismerte lilás színéről. Bal lábujján egyensúlyozva, halált megvető bátorsággal, jobb kezével felemelte. Kitartóan szemlélgette, majd szamuráj becsületességéről téve tanúbizonyságot tartóisztjéhez iramodott vele. Tanácskoztak. Előbb ketten, majd bevontak másokat is. Döntöttek: vacsora előtt kihirdették és keresték kié lehetett. Vártak, keresték a gazdát, ám mégsem lelték. Az ifjú T. Neo azóta is bizonytalanságban él. Vajon milyen sötét ügylet kötődhet ehhez a lilás címlethez, hogy senki se vállalta, hogy az övé!



Kovács Gergely, elnök úr egyedül indultasportsörgugolásban, melyben az előkelő második helyet érte el.

Rabló römiben Varga Eszter a napi bajnok.

Petangban pedig Sándor Balázs Balázs Sándor nyert.

Háromkapus fociban Kicsi Kutyi szerezte meg az aranylabdát.



*A csőhúzó verseny elődöntője*

**IMPRESSZUM:** Kiadja az MKKP független Kiadó Vállalat és a Lakiteleki Terjesztő Brigád Szekció. Felelős kiadó, akit a sajtóperekkel kapcsolatban kereshetsz: Suzi. Minden egyéb dolgot mindenki önként és 26/58-ad ofsor részesedésért készítette. Köszönet! Lakitelek-Törsedő 2018. Nyertünk!